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ЧАСТЬ В

Ответом на задания данной части должно быть некоторое целое число или число,

записанное в виде десятичной дроби. Это число надо записать справа от задания. 

Единицы измерения писать не нужно.
	№
	Задание 
	Поле для ответа

	1
	 Решить уравнение 
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	Решить уравнение 
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	Решить уравнение 
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	Решить уравнение 1
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	Решить неравенство 
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	Решить неравенство 
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	Решить неравенство 
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	Решить неравенство 
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	9
	Решить задачу

Скейтбордист прыгает на стоящую на рельсах платформу, со скоростью [image: image9.png]


 м/с под острым углом [image: image10.png]


 к рельсам. От толчка платформа начинает ехать со скоростью [image: image11.png]hidd
U= ———vcosQ
m+M



 (м/с), где [image: image12.png]m = 80



 кг — масса скейтбордиста со скейтом, а [image: image13.png]


 кг — масса платформы. Под каким максимальным углом [image: image14.png]


 (в градусах) нужно прыгать, чтобы разогнать платформу не менее чем до 0,25 м/с?
	

	10
	Найти значение выражения 
[image: image15.wmf]7
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 EMBED Equation.3  [image: image16.wmf]
	


ЧАСТЬ C
Задания повышенного уровня сложности. При их выполнении надо
записать полное решение на дополнительном листе и записать ответ.
1. Решить уравнение 
[image: image17.wmf]2
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2. Решить уравнение 
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3. Решить уравнение 
[image: image19.wmf]0
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4. Решить систему уравнений 
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5. Решить неравенство 
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Преподаватель                                           _________________          О.И. Кулева
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